
　

利用者アンケート集計表[2019/3～5]

アンケート総数126票

～9歳

9%
10代

10%

20代

9%

30代

7%40代

14%
50代

15%

60代

13%

70代

17%

80歳～

4%

未回答

2%

利用者アンケート（2019/3～5）

年齢

刈谷市

内

47%愛知県

内

41%

愛知県以外

8% 未回答

4%

利用者アンケート(2019/3～5)

居住地

一人で

41%

家族と

41%

友人と

11%

団体

3%

未回答

4%

利用者アンケート(2019/3～5)

同行者

初めて

67%

２～４

10%

５

～

９

1%

未回答

22%

利用者アンケート(2019/3～5)

来館回数

常設展示

32%

企画展示

29%

講演会・講座

2%

資料閲覧

室

5%

ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ

2%

見学会

1%

観光

4%

歴史に興

味

13%

子どもに見学

3%

その他

6% 未回答

3%

利用者アンケート(2019/3～5)

来館目的【複数回答可】

市民だより

27%

その他

広報誌

4%

ポスチラ

29%歴博

HP
4%

その

他web

3%

テレビ・

ラジオ

6%

新聞

6%

SNS
4%

知人から

6%

その他

9%

未回答

2%

利用者アンケート(2019/3～5)

情報取得元【複数回答可】

歴史ひろば

33%

お祭りひろば

23%

企画展示室

31%

その他

6%

未回答

7%

利用者アンケート(2019/3～5)

興味を引かれたコーナー【複数回答可】

とてもよい

48%

よい

29%

普通

9%

あまりよく

ない

6%

よくない

2%

未回答

6%

利用者アンケート(2019/3～5)

展示内容・方法の評価

別紙１


